
АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
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Метою викладання навчальної дисципліни «Організація роботи 

приватної детективної розшукової діяльності» є підготовка 

висококваліфікованого фахівця і особистості з таким рівнем знань, умінь та 

навичок в галузі приватної детективної діяльності, які, приступивши до 

практичної реалізації своїх професійних здібностей, змогли б на високому рівні 

забезпечити захист прав, свобод та законних інтересів людини, а також у тісній 

взаємодії з правоохоронними органами сприяти безпеці підприємств, їх 

стійкому економічному розвитку і боротьби зі злочинними посяганнями у 

різних сферах суспільного життя.. 

Завдання:  

 визначити сутність приватної детективної діяльності, її основні завдання, 

правові форми та методи її здійснення, межі втручання у сферу законних прав 

та свобод людини;  

 визначити шляхи практичного використання результатів приватної 

детективної діяльності. 

 вільне орієнтування в правових актах, які регламентують порядок, напрями 

та особливості приватної детективної діяльності у різних сферах суспільного 

життя; 

 самостійно поглиблювати свої знання та використовувати їх для 

розв’язання нестандартних завдань та проблемних ситуацій, доводити 

обґрунтованість і законність своїх рішень при застосуванні положень 

законодавства та нормативних актів при здійсненні приватної детективної 

діяльності.   

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни у студента мають бути 

сформовані такі компетентності:  

- Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

- Здатність приймати обґрунтовані рішення. 



- Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у 

правотворчості та в процесі застосовування інститутів публічного і приватного 

права, а також кримінальної юстиції.  

- Здатність застосовувати міждисциплінарний підхід в оцінці правових явищ 

та правозастосовній діяльності.  

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен 

продемонструвати наступні результати навчання: 

- Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти 

розуміння меж та механізмів їх правового регулювання.  

- Проводити збір, інтегрований аналіз та узагальнення матеріалів з різних 

джерел, включаючи наукову та професійну літературу, бази даних, цифрові, 

статистичні, тестові та інші, та перевіряти їх на достовірність, використовуючи 

сучасні методи дослідження.  

- Дискутувати зі складних правових проблем, пропонувати і обґрунтовувати 

варіанти їх розв’язання.  

- Використовувати передові знання і методики у процесі правотворення та 

правозастосування інститутів публічного та приватного права і кримінальної 

юстиції.  

 

Зміст дисципліни: Передумови виникнення приватної детективної 

діяльності в сучасній Україні. Історія розвитку приватної детективної 

діяльності. Порівняльно-правова характеристика приватної детективної 

діяльності в Україні та інших країнах світу. Взаємозв'язок приватної 

детективної діяльності та правоохоронної діяльності Межі застосування 

повноважень приватних детективів під час виконання покладених на них 

договірних зобов’язань. Порівняльно-правовий аналіз законопроектів, 

спрямованих на запровадження приватної детективної діяльності в Україні. 

Поняття та види суб’єктів приватної (розшукової) детективної діяльності. 

Приватний детектив та його правовий статус. Вимоги до осіб, які мають намір 

стати приватними детективами. Об’єднання приватних детективів, порядок їх 

створення, діяльності, реорганізації або ліквідації. Порядок підготовки, 

перепідготовки та підвищення кваліфікації приватних детективів. Поняття та 

види послуг, що можуть надаватися суб’єктами приватної (розшукової) 

детективної діяльності.  

Рік, семестр: І рік навчання, 2 семестр. 

Тривалість: 5 кредитів ЕСТS,  150 годин.  

Семестровий контроль – залік. 
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